
27 Μαίου 2002

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης δέχθηκε σήμερα στις 12.00, στο 
Μέγαρο Μαξίμου, το διοικητικό συμβούλιο του ΣΕΒ με επικεφαλής 
τον πρόεδρό του Οδυσσέα Κυριακόπουλο.

Κατά τη συνάντηση, ο Πρωθυπουργός απευθυνόμενος προς τα μέλη 
του Δ.Σ., υπογράμμισε μεταξύ άλλων τα εξής:

«Τα προηγούμενα έξι χρόνια, ο ρυθμός μεγέθυνσης της ελληνικής 
οικονομίας ήταν σταθερά πάνω από το μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ενωσης, 
ενώ το 2002 η πρόβλεψη του 3,8%, που είναι τριπλάσια του αναμενόμενου 
μέσου όρου στην Ε.Ε., παρά τη διεθνή ύφεση, αναμένεται να επαληθευτεί με 
σχετική βεβαιότητα. Ο πληθωρισμός είναι 1 περίπου ποσοστιαία μονάδα 
υψηλότερος του ευρωπαϊκού μέσου όρου, αφού έχουμε το δεύτερο 
υψηλότερο ρυθμό ανάπτυξης στην Ε.Ε. Δεν επαναπαυόμαστε και 
προσπαθούμε να τον μειώσουμε αισθητά.

Η πορεία των εξαγωγών είναι θετική σε σχέση με ένα χρόνο πριν, ενώ το 
έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών παρουσιάζει σημάδια ανάκαμψης. Η 
ανταγωνιστικότητα της οικονομίας αποτελεί κεντρικό σημείο της οικονομικής 
πολιτικής και της υπό εξέλιξη φορολογικής μεταρρύθμισης, ενώ 
υποστηρίζεται από την υψηλή παραγωγικότητα.

Τα έσοδα κινούνται στο πλαίσιο του προϋπολογισμού, οι δαπάνες έχουν 
συγκρατηθεί στα προβλεπόμενα επίπεδα, ενώ έχει ξεκινήσει εκτεταμένο 
πρόγραμμα αξιολόγησής τους. Φέτος, αναμένεται πλεόνασμα Γενικής 
Κυβέρνησης 0,8% του ΑΕΠ, ενώ το χρέος ως ποσοστό του ΑΕΠ συνεχίζει την 
πτωτική του πορεία.

Τα σχόλια για το χρέος δεν ευσταθούν. Οι διεθνείς οργανισμοί, όπως το ΔΝΤ 
και ο Ο ΟΣΑ δίνουν εύσημα στην κυβέρνηση για την αξιοσημείωτη 
δημοσιονομική της πολιτική και επισημαίνουν απλώς ότι το χρέος της 
Ελλάδας θα μπορούσε να είχε μειωθεί με ακόμα μεγαλύτερους ρυθμούς, αν 
δεν μεσολαβούσαν παράγοντες όπως οι υψηλές αμυντικές δαπάνες, ή η 
αύξηση της τιμής του δολαρίου. Η Ελλάδα ακολουθεί κατά γράμμα τους 
κανόνες της Ευρωπαϊκής Στατιστικής Υπηρεσίας στην καταγραφή του 
χρέους. Οι κανόνες αυτοί, ως γνωστόν, βρίσκονται σε στάδιο αναθεώρησης.

Κινητήριος μοχλός της ανάπτυξης είναι οι δημόσιες και οι ιδιωτικές 
επενδύσεις, που κινούνται με ρυθμούς κοντά στο 10%. Μέρος των 
επενδύσεων χρηματοδοτείται από το ΚΠΣ. Η απορρόφηση των κονδυλίων 
του ΚΠΣ προχωρά κανονικά, κυρίως μέσω των έργων-γέφυρες μεταξύ του Β’ 
ΚΠΣ και του Γ’ ΚΠΣ. Το Γ’ ΚΠΣ θέτει αυστηρούς κανόνες στον τρόπο 
κατανομής των κονδυλίων. Οι απαραίτητοι μηχανισμοί ελέγχου στήθηκαν -



με τα εύσημα της Ε.Ε. - και έτσι οι πόροι κατανέμονται πλέον συμμετρικά 
σε όλους τους τομείς της οικονομίας.

Όσον αφορά την επιστολή του Επιτρόπου κ. Μπαρνιέ, αρμόδιου για το ΚΠΣ, 
έχω ήδη απαντήσει. Η επιστολή θέτει γνωστά θέματα, όπως η επάρκεια των 
μελετών και οι συμπληρωματικές συμβάσεις, που προηγήθηκαν των μέτρων 
που έλαβε η κυβέρνηση στη διάρκεια του Β’ ΚΠΣ. Για παράδειγμα, για την 
Εγνατία Οδό δεν υπήρχε σχεδόν καμία μελέτη το 1994.

Με τα μέτρα που πήρε η κυβέρνηση, καταπολέμησε αποτελεσματικά το 
φαινόμενο των υπερβολικών εκπτώσεων, περιόρισε δραστικά την απόκλιση 
κόστους μεταξύ αρχικού σχεδιασμού και εκτέλεσης των έργων, βελτίωσε 
θεαματικά την ποιότητα των παραγόμενων έργων και περιόρισε τις 
συμπληρωματικές συμβάσεις».



28 Ματου 2002

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, σε μήνυμά του προς την 
ετήσια καθιερωμένη ανοικτή συνέλευση του Συνδέσμου 
Ελληνικών Βιομηχανιών, αναφέρει τα εξής:

«Κυρίες και κύριοι,
Αγαπητοί εκπρόσωποι του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών,
Αγαπητοί φίλοι,

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την ευκαιρία που μου δίνετε να 
απευθύνω χαιρετισμό στην Ετήσια Γενική Συνέλευσή σας και να 
σκιαγραφήσω τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η οικονομική μας 
πολιτική μέσα στην ΟΝΕ.

Συμπληρώνονται δύο σχεδόν χρόνια από την ημέρα που επιβεβαιώθηκε 
η συμμετοχή της χώρας στην ΟΝΕ. Και εμείς συνεχίζουμε το πολιτικό 
μας πρόγραμμα για να κατοχυρώσουμε τη δυναμική παρουσία της 
χώρας μας μέσα στην Ενωμένη Ευρώπη. Εφαρμόζουμε μια εθνική 
στρατηγική που έχει ως κύριο στόχο την πραγματική οικονομική και 
κοινωνική σύγκλιση.

Όσα πετύχαμε μέχρι σήμερα αποτελούν αφετηρία μιας νέας εποχής. 
Δημιουργούν γερές βάσεις για ένα καλύτερο αύριο. Η χώρα μας δεν 
γυρίζει ποτέ πίσω. Η Ισχυρή Ελλάδα γίνεται έργο κι αποκτά 
υπόσταση.

Στον οικονομικό τομέα, η προσπάθειά μας έχει αρχίσει να
αποδίδει:
> Η ελληνική οικονομία βρίσκεται σε αναπτυξιακή τροχιά, 

καταγράφοντας για έβδομη συνεχή χρονιά ρυθμούς ανάπτυξης 
που υπερβαίνουν το μέσο όρο της Ε.Ε.

> Οι επενδύσεις παρουσιάζουν τον υψηλότερο ρυθμό αύξησης 
στη ζώνη του Ο.Ο.Σ.Α.

> Το δημόσιο χρέος συνεχίζει τη σταθερή πτωτική του πορεία 
και το δημοσιονομικό ισοζύγιο της Γενικής Κυβέρνησης για 
πρώτη φορά μετά από δεκαετίες είναι πλεονασματικό.

> Η ανεργία, που είναι ένα πρόβλημα ιδιαίτερα στους νέους και 
τις γυναίκες, τα τελευταία 2 χρόνια, άρχισε μια καθοδική 
πορεία και ελπίζουμε σύντομα να την δούμε σε μονοψήφιο 
αριθμό.

> Η παραγωγικότητα στην Ελλάδα, στο δεύτερο μισό της 
δεκαετίας του 1990, αυξάνεται με ταχύτερους ρυθμούς από το 
μέσο όρο της Ε.Ε.

> Η ανταγωνιστικότητα της οικονομίας τα τελευταία χρόνια 
βελτιώνεται συστηματικά και αυτό επιβεβαιώνεται από έρευνες 
διεθνών οργανισμών. Η απώλεια θέσης στην παγκόσμια



κατάταξη που σημειώθηκε το 2001 είναι συγκυριακή. Η τάση 
είναι σαφής και είναι τάση βελτίωσης. Αυτό δεν αποτελεί λόγο 
εφησυχασμού, διότι προκειμένου να βελτιώσει τη θέση της η 
Ελλάδα, θα πρέπει να προχωρήσει πολύ ταχύτερα από εκείνες 
τις χώρες που την ξεπερνούν. Αλλά δεν υπάρχει επίσης λόγος 
εμείς να αγνοούμε την τάση και να μηδενίζουμε τα 
επιτεύγματα.

> Το ίδιο συμβαίνει και με τον πληθωρισμό. Παρά την έξαρση 
των τελευταίων μηνών και παρά τους υψηλούς ρυθμούς 
ανάπτυξης, αναμένεται σύντομα να μειωθεί ώστε να πάψει να 
ροκανίζει την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών προϊόντων και 
επιχειρήσεων.

Βασική μας επιδίωξη είναι μια ισόρροπη και βιώσιμη ανάπτυξη.

Κύριος μοχλός για τη βιώσιμη και ισόρροπη ανάπτυξη είναι οι 
επενδύσεις, που γίνονται τόσο με εθνικούς πόρους όσο και με κεφάλαια 
της Ε.Ε. Μέχρι στιγμής, τα χρήματα του ΚΠΣ διοχετεύονταν κυρίως στα 
λεγάμενα έργα-γέφυρες μεταξύ του παλαιού Β’ ΚΠΣ, που μόλις έκλεισε, 
και του νέου Γ’ ΚΠΣ. Αυτά τα έργα-γέφυρες ήταν κυρίως 
κατασκευαστικά. Έτσι, τα οφέλη δεν διαχέονταν συμμετρικά σε όλους 
τους τομείς της οικονομίας.

Τώρα, όμως, μετά από συστηματική εργασία, και αφού δημιουργήθηκε ο 
μηχανισμός και για την πρόοδο άλλων δράσεων βρισκόμαστε στο 
κατώφλι μιας επανάστασης έργων σε όλους τους τομείς της οικονομίας, 
από την πληροφορική έως την Ανταγωνιστικότητα, την Υγεία ή την 
Παιδεία.

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 αποτελούν, παράλληλα, μία μεγάλη 
αναπτυξιακή πρόκληση για την Ελλάδα. Υπολογίζεται ότι λόγω των 
Ολυμπιακών Αγώνων, θα δήμιουργηθούν 130 χιλιάδες νέες θέσεις 
εργασίας. Επιπλέον, θα αυξηθεί το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν κατά 
περίπου 1,5% το 2004, ενώ θετικές συνέπειες στην αύξηση του ΑΕΠ 
υπάρχουν από τώρα, και θα υπάρξουν και μετά τους Αγώνες.

Βεβαίως, στα χρόνια που έρχονται το υπόβαθρο της μακροχρόνιας 
αναπτυξιακής διαδικασίας είναι η δημιουργία μίας νέας 
επιχειρηματικότητας, προσαρμοσμένης στα χαρακτηριστικά και στις 
δυνατότητες της νέας οικονομίας της γνώσης.

Η επιχειρηματικότητα ανθεί εκεί όπου υπάρχει ανταγωνισμός, όπου δεν 
υπάρχουν γραφειοκρατικά εμπόδια. Αυτή την πολιτική ακολουθούμε. 
Έχουμε δει, άλλωστε τα χειροπιαστά θετικά αποτελέσματα της 
απελευθέρωσης των τηλεπικοινωνιών, τόσο στην ποιότητα των υπηρεσιών 
όσο και στις τιμές. Το ίδιο βλέπουμε και στον τομέα της ενέργειας, που 
σταδιακά απελευθερώνουμε.



Αλλά και οι επιχειρήσεις οφείλουν να ακολουθήσουν νέους τρόπους 
οργάνωσης, να αναπτύξουν νέες πρωτοβουλίες, να αξιοποιήσουν την 
τεχνολογία και ιδίως τις δυνατότητες της κοινωνίας της πληροφορίας. Η 
δράση των ελληνικών επιχειρήσεων στα Βαλκάνια δείχνει ότι μπορούν να 
ανταγωνιστούν αποτελεσματικά άλλες ευρωπαϊκές επιχειρήσεις εφ’ όσον 
δουλέψουν συστηματικά.

Και βέβαια, η σύγκλιση περνά από ένα νέο και ισχυρό κοινωνικό 
κράτος. Σήμερα, ιδιαίτερα μετά την εμπειρία της Ν.Α. Ασίας και της 
Λατινικής Αμερικής, όλοι αναγνωρίζουμε όχι η κοινωνική σύγκλιση 
είναι μια επένδυση. Διασφαλίζει τη κοινωνική συνοχή, την κοινωνική 
ειρήνη απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάπτυξη.

Ανάπτυξη που δεν διαχέεται σε όλα χα κοινωνικά στρώματα, που 
δεν συνοδεύεται από κοινωνικό δίχτυ ασφάλειας είναι παροδική 
και καταδικασμένη. Ξυπνάει τη φοβία προς το ξένο. Αναγάγει τον 
απομονωτισμό σε εθνική αξία. Προάγει τον προστατευτισμό. Τότε η 
κοινωνία γίνεται ευάλωτη και επιρρεπής σε ακραίες πολιτικές 
και κοινωνικές επιλογές.

Κυρίες και κύριοι,

Στα επόμενα 6 χρόνια χτίζεται μια νέα Ελλάδα. Μεγάλες, μικρές 
και μεσαίες επιχειρήσεις αναμένεται να επενδύσουν τεράστια 
ποσά στην ενέργεια, τον τουρισμό, τη βιομηχανία, τις υπηρεσίες, 
τις κατασκευές και τις νέες τεχνολογίες. Οι επενδύσεις αυτές 
μεταμορφώνουν τη χώρα μας, διευκολύνουν τη ζωή μας, 
αναβαθμίζουν το βιοτικό μας επίπεδο, ωφελούν όλους τους 
πολίτες.

Οι ευκαιρίες είναι μεγάλες, αλλά δεν θα υπάρχουν πάντα. Μόνο η 
επιτάχυνση των πρωτοβουλιών της ανάπτυξης μπορεί να κάνει την 
χώρα μας να κερδίσει τον αγώνα δρόμου και να προωθήσει την 
πραγματική οικονομική και κοινωνική σύγκλιση με τους πιο 
ανεπτυγμένους λαούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Θα τα καταφέρουμε.

Σας ευχαριστώ».



2 Σεπτεμβρίου 2002

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης είχε σήμερα, στο Μέγαρο 
Μαξίμου, διαδοχικές συναντήσεις με τους εκπροσώπους του 
Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΕΒ) και των Συνδέσμων 
Ε§αγωγέων (της Β. Ελλάδος, της Κρήτης και τον Πανελλήνιο 
Σύνδεσμο).

Στις συναντήσεις αυτές μετείχαν, επίσης, οι υπουργοί Οικονομίας και 
Οικονομικών Νίκος Χριστοδουλάκης, Μακεδονίας -  Θράκης Γιώργος 
Πασχαλίδης, ο υφυπουργός Εξωτερικών Ανδρέας Λοβέρδος και ο διευθυντής 
του Οικονομικού Γραφείου του Πρωθυπουργού καθηγητής Γκίκας 
Χαρδούβελης.

Ο Πρωθυπουργός στις συναντήσεις αυτές περιέγραψε με σαφήνεια 
το πλαίσιο εντός του οποίου πρέπει να κινηθεί η εθνική οικονομία. 
Στο πλαίσιο αυτό εμπεριέχονται τέσσερις βασικές προτεραιότητες:

• Διατήρηση των υψηλών ρυθμών ανάπτυξης.
• Συστηματική βελτίωση της ανταγωνιστικότητας.
• Συγκράτηση του πληθωρισμού.
• Αξιοποίηση στο έπακρο των νέων τεχνολογιών.

Ο Πρωθυπουργός, αναφερόμενος στη γενική κατάσταση της 
οικονομίας, τόνισε πως αυτή είναι καλή, παρά το γεγονός ότι η χώρα 
βρίσκεται στη δίνη μιας διεθνούς παρατεταμένης ύφεσης. Καθρέφτης της 
θετικής πορείας της οικονομίας -τόνισε χαρακτηριστικά- είναι οι 
συνεχιζόμενοι υπερδιπλάσιοι ρυθμοί ανάπτυξής της σε σχέση με το μέσο 
κοινοτικό όρο. Ρυθμοί ανάπτυξης που δεν οφείλονται μόνο στην εισροή 
πόρων από το Γ  ΚΠΣ ή στα εν εξελίξει έργα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Η συνεχής αναπτυξιακή τροχιά της οικονομίας οφείλεται πρωτίστως -  
υπογράμμισε ο Πρωθυπουργός- στην επίτευξη του στόχου της ΟΝΕ και τη 
συμμετοχή της χώρας στην ευρωζώνη. Το γεγονός και μόνον της συμμετοχής 
μας αυτής καθ’ εαυτής στο σκληρό πυρήνα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
αποτελεί αναμφισβήτητα το προϊόν ενός νέου οικονομικού περιβάλλοντος, 
το οποίο με σκληρή και συστηματική δουλειά η κυβέρνηση διαμόρφωσε τα 
τελευταία χρόνια. Νέο οικονομικό περιβάλλον, το οποίο:

• Συνδυάζει τη σταθερότητα της οικονομίας με τη βιώσιμη και 
ισόρροπη ανάπτυξη.

• Οφείλεται σε όλο το φάσμα των διαρθρωτικών αλλαγών και 
παρεμβάσεων στον τομέα της οικονομίας.

• Εδράζεται στο τρίπτυχο Ανταγωνιστικότητα-Παραγωγικότητα- 
Επιχειρηματικότητα.

• Χρησιμοποιεί ως κύριο μοχλό της ανάπτυξης τις επενδύσεις.



Ειδικότερα, κατά τη συνάντησή του με το προεδρείο του Συνδέσμου 
Ελληνικών Βιομηχανιών, ο Πρωθυπουργός εστίασε την παρέμβασή του 
στο ως άνω τρίπτυχο, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην ανταγωνιστικότητα της 
ελληνικής οικονομίας. Ο Πρωθυπουργός επέμεινε στην επιτακτική ανάγκη 
τόνωσης και ενίσχυσής της, αναδεικνύόντας τα σημεία κοινής δράσης 
κυβέρνησης και ΣΕΒ, προκειμένου -όπως είπε- η ελληνική οικονομία να 
συνεχίσει να προχωρεί πολύ ταχύτερα από εκείνες τις χώρες που την 
ξεπερνούν. Προς τούτο ζήτησε να υπάρχει ένας διαρκής διάλογος ανάμεσα 
στην Πολιτεία και σε όλους τους κοινωνικούς εταίρους που εμπλέκονται 
στον τομέα της ανταγωνιστικότητας. Στο σημείο αυτό επέστησε την προσοχή 
της εργοδοσίας στη συγκράτηση του πληθωρισμού. Αν και χαρακτήρισε 
συγκυριακό το φαινόμενο των πληθωριστικών τάσεων, ωστόσο ζήτησε:

• Αυτοσυγκράτηση στην αύξηση των τιμών.
• Την επαγρύπνηση όλων, και
• Την ενεργό κινητοποίηση των πολιτών και των φορέων,

σημειώνοντας πως ο πληθωρισμός διαβρώνει την
ανταγωνιστικότητα.

Ο Πρωθυπουργός, αναφερόμενος στο Γ’ ΚΠΣ, που αποτελεί και το βασικό 
εργαλείο για την περιφερειακή και ισόρροπη ανάπτυξη της χώρας, σημείωσε 
πως ενεργοποιήθηκαν όλες εκείνες οι διαδικασίες που διασφαλίζουν τις 
προϋποθέσεις για μεγαλύτερη εκταμίευση πόρων.

Παράλληλα, ο Πρωθυπουργός επέμεινε στην ανάπτυξη της νέας 
επιχειρηματικότητας, μέσα από την αναδιάρθρωση των ελληνικών 
επιχειρήσεων και την αξιοποίηση των σύγχρονων τεχνολογιών που 
δημιουργούν ποιοτικές θέσεις εργασίας. Όλοι πρέπει να συμβάλλουμε από 
κοινού στην αύξηση των θέσεων απασχόλησης. Σημαντικό ρόλο προς αυτή 
την κατεύθυνση διαδραματίζουν τα προγράμματα επαγγελματικής 
κατάρτισης και εκπαίδευσης.

Τέλος, ο Πρωθυπουργός αναφέρθηκε στην εν εξελίξει φορολογική 
μεταρρύθμιση, λέγοντας πως αύριο μετά τη συνεδρίαση της Κυβερνητικής 
Επιτροπής θα προβεί σε ανακοινώσεις για το φόρο εισοδήματος φυσικών και 
νομικών προσώπων. Στόχος της μεταρρύθμισης αυτής είναι τόσον η 
ελάφρυνση της εργαζόμενης οικογένειας από φοροεπιβαρύνσεις του 
παρελθόντος, όσο και η στήριξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας. Ο 
Πρωθυπουργός δεν παρέλειψε επίσης να αναφερθεί και στον επικείμενο 
αναπτυξιακό νόμο, προαναγγέλλοντας ευρύτατο διάλογο με όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς. Ο νέος αναπτυξιακός νόμος -τόνισε- θα δώσει τα 
απαραίτητα κίνητρα για τον επαναπατρισμό κεφαλαίων, αλλά και για την 
αύξηση των άμεσων ξένων επενδύσεων.

Κατά χη συνάντηση που είχε με τους Συνδέσμους Εξαγωγέων ο
Πρωθυπουργός μίλησε για την ανάγκη κοινών και συντονισμένων δράσεων 
Πολιτείας και Εξαγωγέων. Ειδικότερα μίλησε για την ανάγκη ενίσχυσης του 
παραγωγικού ιστού, καθώς και για την ανάγκη τόνωσης των εξαγωγικών 
δραστηριοτήτων της ελληνικής οικονομίας.



Ο Πρωθυπουργός ανέφερε στους συνομιλητές του πως μετά την εισαγωγή 
του ευρώ και την καθιέρωση του ενιαίου νομίσματος χρειάζεται μια νέα 
στρατηγική στις εξαγωγές. Και δεν θα πρέπει να περιοριζόμαστε -πρόσθεσε- 
μόνο σε εξαγωγές προϊόντων, αλλά θα πρέπει να προσανατολιζόμαστε και σε 
εξαγωγές υπηρεσιών (τραπεζικές εργασίες, πληροφορική). Και αυτό γιατί η 
χώρα μας, διαθέτοντας συγκριτικό γεωοικονομικό πλεονέκτημα στο χώρο 
της Ν.Α. Ευρώπης και της Μεσογείου, ταυτόχρονα δε η μοναδική χώρα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και της ζώνης του ευρώ στην περιοχή, διαθέτει πλέον 
τις δυνατότητες να αποτελέσει χρηματοπιστωτικό, επιχειρηματικό, 
τηλεπικοινωνιακό, ενεργειακό και τουριστικό πόλο στην ευρύτερη περιοχή.

Ο Πρωθυπουργός επέμεινε στη συνεχή αναβάθμιση της ποιότητας των προς 
εξαγωγή προϊόντων, στην τυποποίησή τους και την καθιέρωση διεθνώς της 
επωνυμίας τους. Μόνον με επώνυμα προϊόντα διεθνώς κατοχυρωμένα 
μπορούμε να κυριαρχήσουμε στην παγκόσμια αγορά, τόνισε 
χαρακτηριστικά. Αυτό ισχύει -πρόσθεσε- για όλο το φάσμα των 
βιομηχανικών και αγροτικών προϊόντων που εξάγουμε, 
συμπεριλαμβανομένων και των υπηρεσιών.


